YTTOYPI'EIO TIAIAEIAZ, EPEYNAZ & OPHZKEYMATQN
TTEPI®EPEIAKH AIEYOYNZH TTPQTOBAGMIAZ KAl
AEYTEPOBAOMIAZ EKTTAIAEYZHZ BOPEIOY AICAIOY

2x0AIKOs ZUpPouros MabnuoaTikay 2x0AIKT ZUupPouros Anu. Ekmaideuons
Bopeiou Aryaiou IS Tleprpépeias S&upou
M&vvns P&AANS Mewpyla KpeuuudiooTn

2% MabnuaTikos Aoy wviouos
«TTuBayopas o Zapios»

yia pafntés tTns A MNupvaoiou Tou vopou Zd&pou
(Zapos — lkopia — Doupvot)

2aPPato 12 NoegyPplou 2016

OvopaTeTwvuuo:

2 oAgio:

BaBuos:

H empéAeia ko emefepyaoia Twv BepdTwy éyive amd Tous ekTaideuTikoUs: BoupAidoTn
®ovn (TTE70), Koroynpou Avactoacia (TTE70), Kpeppudiootn Mewpyia (TTE70), P&AAn
Mévvn (TTEO3) kan Pokotrdvo Niko (TTEO3).



Oépa |

A. O TluBayopas o Zapios yevvnnke To 580 .X. ko mebave 1o 496
m.X. TToia fitav 1 nAikia Tou oTav TeéBave; No KukAwoeTe TNV

OWOTI ATAVTNOT). (8 povddes)
a) 80 eTowv B) 94 etoov Y) 86 eTwv 8) 84 eTwv

; , , I
B. Na ypayete kabe éva amd Ta KAAOPATO: 5

TO KOTOAANAO oXNua, £Tol woTe Kabe KAGopax va ekppalel To
XPWUOTIOUEVO UYEPOS TOU QAVTICTOLXOU OXTUXTOS. (12 povddes)
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Oépa 2

A. Na avTtioToiyioeTe Tis TapaoTdoels Tns oTHAns A pe Tis ioes To-
paoTdoEls TNS oTHANS B. (8 povédes)

| otiAn A [ ohAn B ]

9.0, 1

M —
‘\1 o‘\o

9+5-20 I
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0,9-3 | 10?432

B. Na Bpeite Tov apifud Trou Acitel ammd To KOUTAKL oe kKa&fe pia amd
TI§ TTOXPAKATW 10OTNTES: (12 povédes)

a)%:20 Y) 35§D:5
B) 32 [ ]=2° 8)%=%






Ofpa 3

A. Koyaue eva TeTpdywvo xopTi pe TAsupa 60 ekaTooTd oe Suo
opBoyvia TapaAAnAoypapua A kal B 0Tws eaiveTal oTo Tapa-
KATW OXNU:

A /

S

@ >

Av n TepipeTpos Tou opfoywviou A gival 160 ekaTooTd, ol ivat
TepipeTpos Tou opBoywviou B; Na cuTiodoynoete Tnv omavtnon
oaGs. (10 pov&des)

B. ZTo TapakdTw oxnua gaivovTtal duo 100TAsUpa Tpiywva Kol éva
Kavoviko efdywvo. Oha Ta oxfuaTta éxouv Tnv idia mAsup&. Av To
EMBadOV Kal Twv duo TPlywvwy pali eival 5 TETpaXywvik& deKaTq,
va Ppeite Tolo glval To euPadov Tou kavovikou eaywvou. Na
XITIOAOYNOETE TNV ATAVTINOT COS. (10 pov&des)

) A5







Oipa 4

A. O kUBos Tou oxnuaTos A Exel empavela |2 TETPXYWVIKA EKATO-
0T&. 270 oxnua B éyxouue «koAAnoel» duo KUPous i8lous pe auTOV
Tou oxnuatos A. 2To oxnua [ éxoupe «kKoAANoEl» TpPElS KUPoUs
id10Us pe auTOV Tou oxNuaTos A. ZTo oxNuax A éxouus «KOAANoEL»
gvvéa KUPous idlous pe auToOV Tou oxnuaTos A.

Na Ppeite: (3-4 =12 povddes)

Q) TNV E€MPAVEIX TOU oYNuaTos B,
B) tTnv emedveix Tou oxnuaTos [ kal

Y) TNy em@avelx Tou oXnuaTos A.

B. O1 Suo (uyapiés Tou paivovTal o KATW 100PPOTOUY. 2TIs (Uya-
pies umapyxouv 10 kuPol, évas KUAWSpos kol Tpla oTabua Twv 25
ypaupopinwy To kabéva.

Noa Bpeite Moo ypoupudpla (uyilel o KUAIVEPOS, XITIOAOYWVTOS TNV
ATTAVTNON COs. (8 povddes)






Oipa 5

A. O1 paBnrés Tns A" 1é&éns evos Nuuvaciou ayopacav amd éva yvauo-
va kai éva dwafntn o kabBévas. H Tiun Tou yvwuova nrav 1,60 €
kou Tou SiaPnrn 2,40 €. OAa padi, yvaduoves kou SiafnTes kKOoTIOAV
80 €. Tlocor ntav o1 uabnrés tns Taéns;

Na emiAé€ete v eflowon Tou avTioTolXel oTn AUomn Tou Ta-

POTTAV® TTPORANUATOS. (8 povddes)
a) (1,60+x)-2,40 = 80 y) (2,404 1,60): x = 80
B) (1,60+ 2,40)-x = 80 ) (2,40+x): 1,60 = 80

B. O Zwtnpns mAnpwoe 40 € yiax va ayopdoer 10 TeTpadia kau
2 gaxérous. O AnunTpns mAnpwoe 30 € yix va oyopdoel 5
TeTpad1x Kal 3 goakeAous amod To 1810 PiPAloTwAsio.

a) TTéoo kooTilel To k&Be TeTP&d10; (6 povdes)

B) Tlooo kooTilel o kabe @akeAos; (6 povddes)

KaAn smruyial







